



您的位置：骨科在线 > 会议中心 > 会议报道 > 2016中华医学会骨科学分会创伤骨科学组全国巡讲暨湖北省医学会创伤骨科学组成立学术会议在汉隆重召开

## 2016中华医学会骨科学分会创伤骨科学组全国巡讲暨湖北省医学会创伤骨科学组成立学术会议重召开

2016-06-21 文章来源：武汉协和医院骨科 谢卯 点击量：1489

骨科在线版权所有,如需转载请注明来自本网站.

2016年6月18日至19日，由中华国际医学交流基金会主办、华中科技大学同济医学院附属协和医院骨科医院承办的“中华骨科学分会创伤骨科学组全国巡讲会议暨湖北省医学会创伤骨科学组成立学术会议”在江城武汉胜利召开，来自全国、省内院长及骨科主任作为嘉宾参会，参会人数突破400人。大会名家云集，翘楚共聚，精彩纷呈。

中华医学会创伤骨科全国巡讲旨在对广大基层医院年轻医生进行基础理论、原则理念、治疗技术的培训和规范化，自2010年第一站开办以来，在30个省市的56个城市举行了81场次，活动受众15000人次，为普及创伤骨科基础技术做出了卓绝的贡献。



大会嘉宾全体合影

开幕式由大会执行主席、协和医院骨科医院副主任刘国辉教授主持。协和医院党委书记张玉教授，大会主席、协和医院骨科医院院长邵增务教授，上海交通大学附属第六人民医院院长曾炳芳教授，中华医学会骨科分会侯任主委、河北医科大学附属第三医院院长张英泽教授，中国人民解放军总医院骨科医院院长、全国创伤学组组长唐佩福教授出席会议开幕式并先后致辞。



刘国辉教授在开幕式上介绍了本次大会的讲师团，来自北京、上海、广东、河北、浙江、江苏、湖北等地的10余名国内知名的创伤骨科领域顶尖专家，他们均是中华医学会骨科学分会创伤学组的委员、全国讲师：上海交通大学附属第六人民医院院长曾炳芳教授、河北医科大学第三医院院长张英泽教授、中国人民解放军总医院骨科医院院长唐佩福教授、北京积水潭医院吴新宝教授、上海交通大学附属第六人民医院柴益民教授、上海长征医院陈爱民教授、南方医科大学南方医院余斌教授、浙江大学医学院附属第二医院潘志军教授、中国人民解放军总医院梁向党教授、武汉协和骨科医院刘国辉教授、广州军区武汉总医院蔡贤华教授等。

关闭

学会分会

上传文件

手机版

常见问题

评论排行



返回顶部



祁增务教授首先对各位创伤骨科专家不辞辛劳、舟车劳顿，依然坚持与会的精神给予高度赞扬，充分肯定了此次创伤骨科巡讲的初衷，并预祝此次会议(武汉站)能够取得圆满成功。



张玉教授在致辞中指出，此次全国巡讲为学术大家讲创伤骨科基础，面向基层，实行全程免费授课，彰显了“前沿性、公益性”的办学宗旨。然后全面介绍了武汉协和医院及协和骨科全方位的实力，指出协和医院会继续支持骨科举办类似学术会议。



曾炳芳教授着重介绍了中华医学会骨科分会举行创伤骨科学组全国巡讲的背景，并表示“授人以鱼不如授人以渔”，推行专科教育，注重人才培养。希望通过老一代专家的引导和培养，能够提升年轻医生的学术水平和专业技能。



张英泽教授首先预祝此次创伤学组全国巡讲(武汉站)能够圆满成功，并对武汉协和医院骨科取得的跨越式发展表示认同，最后祝武汉协和医院骨科取得更大的进步。

关闭

学会分会

上传文件

手机版

常见问题

评论排行



返回顶部



唐佩福教授对此次湖北省医学会创伤骨科学组的成立表示祝贺，对全国各骨科专家与会表示高度赞扬，并希望大家在刘国辉教授的领导下共同努力，能更好的在湖北地区普及创伤骨科的治疗原则及各种学术知识。



会议现场

大会吸引了400多名来自全国各地的创伤骨科同仁参会，会场座无虚席，反响爆棚。

本次会议的主要内容紧扣创伤骨科疾病规范化诊疗及治疗原则，进行了创伤骨科基本技术和疑难病例临床经验交流，采用了专题讲座和疑难病例分析相结合的方式，根据关注的焦点问题，由国内知名专家进行重点讲解，会议全程讨论热烈。

上海交通大学附属第六人民医院曾炳芳教授以“创伤骨科专科教育和创伤骨科学组的使命，骨科围手术期VTE的筛查及防治”为题做了精彩演讲；河北医科大学附属第三医院院长张英泽教授以“双反牵引技术在创伤骨科中的应用”为题作了精彩的报告；来自北京积水潭医院吴新宝教授和中国人民解放军总医院的唐佩福教授分别以“陈旧性髌骨骨折的晚期重建”和“骨盆骨折间接复位技巧与微创内固定”为题做了精彩的报告；南通大学附属医院刘瑞教授以“假体周围骨折治疗新进展”为题作了精彩的演讲；南方医科大学南方医院的余斌教授以“股骨转子间骨折的手术技巧”为题所做的报告给大家留下了深刻的印象；华中科技大学同济医学院附属协和医院刘国辉教授以“复杂胫骨平台骨折的手术策略”为题的演讲精彩纷呈；上海长征医院的陈爱民以“骨盆后环骨折复位与固定理念与创新”为题深入讲解；浙江大学医学院附属第二医院的潘志军教授对“股骨颈骨折的内固定”进行了详细的分析与探讨；中国人民解放军总医院的梁向党教授就“复杂跟骨骨折手术进展与创新”进行了精彩演讲；广州军区武汉总医院蔡贤华教授以“陈旧性髌髌关节脱位手术治疗与思考”为题作了精彩的报告。

会议内容丰富，各位专家教授精彩的讲演获得了广大同道的一致好评，会议现场氛围活跃，交流讨论热烈深入。



本次会议以学术讲座、病例讨论等方式，全面认识创伤骨科领域新理论、新技术、新发展，具有权威性、及时性和公益性，着重强调骨科的规范化治疗原则和理念，使年轻医生在手术技术、指征、理论等方面的水平得到提高。武汉协和骨科医院院长邵增务教授全程参与本次会议并对此次创伤骨科学组全国巡讲的形式给予高度的评价及肯定。邵主任表示本次巡讲着重于基层临床、接地气，既充分体现了武汉协和骨科医院的实力和学术地位，也为推动湖北省创伤骨科的进步与发展起到了促进作用，同时，本次湖北省医学会创伤骨科学分会创伤骨科学组的成立为湖北省创伤骨科各位同仁提供了优秀的交流和学习园地，为提高湖北省创伤骨科水平的培养作出了积极的贡献。

关闭

学会分会

上传文件

手机版

常见问题

评论排行



返回顶部



分享到: (http://www.orthonline.com/share)

网友评论 (0)

已有 0 条评论

请 [登录](http://www.orthonline.com.cn/user/login?destination=node/128380) | [注册](http://www.orthonline.com.cn/user/register?destination=node/128380) 后发表评论!

关闭  
学会分会

上传文件

手机版

常见问题

评论排行



返回顶部

机构学会 合作期刊 医院学术 医药媒体

[中华人民共和国国家卫生和计划生育委员会](#) [国家食品药品监督管理局](#) [中华人民共和国科技部](#) [中国科学技术协会](#) [中华医学会](#) [中国医学科学院](#) [更多>>](#)

[设为首页](#) | [收藏本站](#) | [网站导航](#) | [版权声明](#) | [免责声明](#) | [服务项目](#) | [诚聘英才](#) | [关于我们](#) | [用户帮助](#)

骨科在线 北京经纬在线网络科技有限公司  
京ICP备15001394号 京公网安备110101001409号  
地址：北京市朝阳区吉庆里9—10号蓝筹名座D座1单元601室  
联系电话：010-52098585  
Email：[orth@orthonline.com.cn](mailto:orth@orthonline.com.cn)

